



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

1ο ΓΕΛ ΑΡΓΟΥΣ

Γ.Π. ΜΑΡΙΝΟΥ 58 ΤΚ 21200 ΑΡΓΟΣ

ΤΗΛ.: 251066977, 27510 68878

e-mail: mail@1lyk-argous.arg.sch.gr

Αρ. Πρωτ.: 1195

Άργος 18-12-2023

Προς: ΔΔΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΥΑ με αριθμό 20883 / ΓΔ4 / ΦΕΚ 456 / 13-2-2020 Άρθρο 5 §1.στ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΕΛ ΑΡΟΥΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Παρίσι (Γαλλία) μεταξύ 27/02/2024 – 01/03/2024 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο εντός της πόλης του Παρισιού
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	35 μαθητές + 3 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ) ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none">• Αεροπορικά εισιτήρια Α• 03 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* η 4* εντός της πόλης του Παρισιού σε τρίκλινα & τετράκλινα δωμάτια.• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ- ΠΑΡΙΣΙ - ΑΘΗΝΑ σε απευθείας πτήσεις (Εξαιρούνται low cost εταιρείες).• Να περιλαμβάνονται Βαλίτσα 20 kG και χειραποσκευή.• Να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων.• Να επισυνάπτεται βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών θέσεων απο την αεροπορική εταιρεία.• Μετακινήσεις-Περιηγήσεις με λεωφορείο στο Παρίσι για τις 4 ημέρες που θα βρίσκεται το σχολείο μας (στην διάθεση μας)<ul style="list-style-type: none">• Μεταφορές στον συνεδριακό χώρο όποτε χρειαστεί.• Είσοδος και ξενάγηση από Ελληνόφωνο ξεναγό στο Μουσείο του Λούβρου• Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου καθ' όλη την

		<p>διάρκεια της Εκδρομής.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πρωινό σε μπουφέ. • Επίσημος ξεναγός όπου χρειαστεί.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών, κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. Στην ασφαλιστική κάλυψη να προβλεφθούν και οι ειδικές συνθήκες της πανδημίας του covid19.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ	<ul style="list-style-type: none"> •Βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ– ΑΘΗΝΑ •Στην προσφορά να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων και πόλεων, όλα τα έξοδα του λεωφορείου, τα διόδια, τα έξοδα parking. •Στην προσφορά να επισυνάπτεται βεβαίωση διαθεσιμότητας των απαιτούμενων δωματίων για τη διαμονή μαθητών στο ξενοδοχείο. •Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει μετά τη διαδικασία επιλογής να προσκομίσει στο σχολείο βεβαίωση ότι έχει προβεί σε κράτηση των εισιτηρίων από την αεροπορική εταιρεία στο όνομα του σχολείου και των δωματίων του ξενοδοχείου. •Η επιτροπή πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει και την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών. Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου.
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Παρασκευή 23-12-23 , 12: 00 μ.μ.
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	23/12/2023 , 12: 30μ.μ.

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή** στο σχολείο και
β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ και να διαθέτει πιστοποίηση ISO 9001.

Ρήτρα αθέτησης όρων σύμβασης: 20% του συνολικού ποσού, που θα πληρωθεί εντός τριών ημερών από την επιστροφή στην Αθήνα, εφόσον έχουν τηρηθεί επακριβώς τα Συμφωνηθέντα.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

Γραπτή επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων από το ξενοδοχείο στο όνομα του σχολείου.

Η Διευθύντρια

Ελένη Παπαθανασίου